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06epToHbI — NPU3BYKM, BXOAALLME B CNEKTP 3BYKA, OHY BblLLe
OCHOBHOTO TOHa (M0 YacToTe) B KpaTHOE LieIoMY YNCIO pas.
OcHOBHOI TOH BMecTe € 06epTOHaMI Ha3bIBAOT «rapMOHUKaMM»
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L=c/f

L - onuna eonnei
¢ - ckopocmb 38yKa (343 m/c npu 20°C)
f-uacmoma

50y =6.96m
150 My = 2.29M
300y =1.16™m 1000 Ny = 0.34Mm
440 Ty = 0.79M 2000y =0.17m
600 'y = 0.58m 5000y =0.07m
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M =10N10 ) * gy ckobko pas apome 36yK unU MoLHee ciHan

[Jleunben Bbipa)kaeT OTHOLLEHMeE ABYX BENNYMH (MOLLHOCTM INEKTPUYECKOro CUrHana unm
TPOMKOCTY = WHTEHCUBHOCTI 3ByKa) OTHOCUTENBHO APYT ipyra Ha BXOAE 1 BbIXOfe UK
OTHOCUTENBHO MOPOra CAIbILIMMOCTH.

Korna roBopAT, uto ypoBeHb wwyma 4045, 370 3HaUMT, UTO LLYMbI FPOMYE MOPOFa CJIbILIUMOCTH
(N=40) 8 10*= 10000 pas.
Koraa Hazo Ha MUKLLepe ycunuTb FPOMKOCTb B 1Ba Pa3a, 3T0 3HAUNT, UTO YPOBEHb BXOAALLIEr0
3BYKa HYXHO yBeNNUMTb Ha +3dB.

HOBOCTU

5W: What, Where, When, Who, Why

YTo, [ne, Korga
(popmyna kopomkoti Hogocmu, 20 — 40 cek)

Yo, [ne, Korpa + Ko + MNouemy
(pazsepHymasa Hogsocme, 1:20 — 2:40)

5W + KAK 310 BCe npoucxoaunt
(popmyna penopmaxa, 1:40 — 3:40)

OOPMAT «OB30P COBbITU»

HOBOCTb-2

NMEPEBUBKA

3ACTABKA

NMEPEBUBKA

coxet-1 CloXKeT-2 croxet-3

OOPMAT «TEMA HA / YACA»

B ueHTpe HoBocTn OAKT COBbITUA
(To ecTb TO, UTO CAesiaHo,
He MbICJ1b U HE HaMepeHue)

BbiBoabl caenaet cnywartenb!

HOBOCTb-3

B HoBOCTAX »KypHanuct
HE naet oueHok!

JlnAa sToro ecTb:
YyYacTHUKN cobbITUA,
cBuAeTeNnn N SKCnepTbl

HOBOCTb-4

OTBVBKA

HOBOCTb-2

NMEPEBUBKA

HOBOCTHO 610K (3¢upHbIi cnoT) = 3...15...25 MUH

3a20/1080K = AHOHC (8 winueese)
Jlud = «nodsooOKa»

KoHmekcm: «HanomHum, ymo...»

KOHey yumamel»
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